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FHR[2]7 hgm > § k=28 > #FFRINLRZN)=3L2,n—1)— L(2,n—2)
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W3 FIL(3,7) = 1485 > AP B s# & f67 N kFH > F MR (THIRF > T AEE R E R
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1 R84 | 5 3P i =232 1L(38)=2L39) =7 L(310) = ?

2. THEELAL | S AP B2 1 L(A5) =2 LMA6)=7L(4AT)=7?

3. M54, 55-6-7-8~9

guEk > 3k > T HPB T PR SIEZ Bk o

4k Thg g st o S ATy T 6B 0 tp 0 e a8 [T] e
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FFmgpehz Ry
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1. 2 = < Rl(sub-graph) : 3p7% L V(G )=V(G) G e+ § G

2. ALK BHEBOR B)=F $Hd 7 L@l G kB Gk 8



(D= B &gams § 5 U+ B g &8 o
Q)& X & BLen BErY 4 (root) » H AT SRR 3 A - B FEE o
(3)iz 1 i o
BLE 12383 SHT K -
(= )BlHE%(Labeling): & G=(V,E)® » "B gikie V ehik & (k)

4 -

®(-) ®(=)
BHLL e eGP ot E L oo PIRLL L H A BUE B B enfiiien
BHEIE o OER Aok L ifojhe g e R E S |i-]]
() L(kn): #EEBEL<k> ni &7 02 LG EE)DE & hiB ko
(2 )M 2542 (incident matrix)
Vigy = n,E) = m, incident matrix  nxm 4B >
#eGP RBAEL VI~ 0 FR S e~en

1,V; iz gt
EMe@® 0 Mij—1,V, 8 e 8
0, otherwise

1
el e3 1 O _1
Mg =1-1 1 0
0 -1 1
2 o 3
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(7 )# =~ 4= (Laplacian matrix)
A.  E_- f& nxm e

8 “{—4, %), Vi, Viin s
COYL deg(v), i=j

2 -1 -1 0 0
-1 2 -1 0 0
Lp=|-1 -1 4 -1 -1
0 0 -1 1 0
0o 0 -1 0 1

T LR AR

LTHREL ) 2 3 Bl 222 1 LB38) =7 L3I =7 - L(B10)= 7

2. THELA 5 AP BB L(45) =2 0 L(46) = 7 L(4T) = ?

3. THRBEE | 5 56T 8 Qeiid 253 0 BFS T P BN -

4, &%7 m T
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AP it S8FE 4 Prifer BA(ER=n-2) %" 5% 2 FDORIEHRE
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(= )32 Kirchhoff Theorem( A f B % ¥32)
& A FELHL 0 L RlPd S AERE 2 oL (2 Fhis - - 7))

FI5¢ e
2 -1 -1
A -1 3 -1 41 T
blde s L24)5det| o T o0 [ IR R AP R FANE S W8
0 =1 =1

A A Bt TR E R T 0 4 B L(3,5)  L(4,6) ~ L(57) .. % -
3

-1 -1 -1 0
[—1 4 -1 -1 —1]

L(3,5)=det|—1 -1 4 -1 —1|=75

l 1

0 1 1 1 2J
v X = >

£(4,5) = det = 864

(~)3132 Caley = 5%
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=~ 7 AR

(=)F1*%-:L(1,n)~ L(2,n)~L3,n) L(4n)--e

1.L(1,n)euE = 3 %

£(1,2) =1 1-2
£(13) =1 1-2-3
£(14) =1 1-2-3-4
L(1,n) =1 1-2-3-4.......
2.L(2,n) guE x4 - ]
£222)=1 1-2
L£(2,3)=3 1-2-® ®-1-2 1-®-2
£(2,4) =8 1-2-3 1-2-(®-3 1-2-3-®
|
O)
®-3-1-2 3-1-2-®
1-3-2 1-3-(®-2 1-3-2-®
|
O)

APEFER o F2 3 pE RBP4 F B2 F 2RI AR AT AFTARE

2 EL22)R A I F 23R R - FE

A48 B L(2,4) =3L(2,3) —L(2,2) =8>

(4]
L(2,5) = 21 1230 1-2-4-33-6 1-2-3-0-4-6)

| | |

4-® ® ®

®-4-0-3-2-1 ®3-124-0
|
®
®4-6G 1-3-0-4-2 1-3-24-0
| | | |
1-3-2 ® © ®

L®




APFRE I A4k o Pl 5F B E 3 AR 124 Pl 5 RHA
Bk L3R4~ AP L(23)NF - A - B S AAE LA -
8 o #1018 PIL(2,5) = 3L(24) — £(23) =3x8—-3=21"¢
e (D £(2n)=3(2 n-1)-L(2 n-2)

()2 g am 1, 3,8, 21 A7 “HF|chig feap - AP E - At

" L(2°n)=3L(2n-1)-£(2°n-2)

£ r(2on)—aL(z-n—-1)=p(£(2> n-1)—aL(2 n-2))

pl L(2°n)=(a+BL(2 n—1)—aBL(2° n—-1)

a+p =3 .
L x2 — =029
{aﬁzl ST Ex—3x+1=027142
B L£(2:2)=ka?+1p*>=1
ra=3E -3 (2. 0)=kat+ 1" E'J{ (2-2) g
2 2 L(2>1)=ka'+1p* =0

{7+2\/§k+7—;«/§l_1 ...... D -0 o] : .
—-Qx3 #F-k-Il=1=>1=-k-1
3+/5 3-V5, _
> k + Tl = () eeee- @
o 3+V5 3-V5 _ _3-5 _=3+v5 . =(3+V5)
IL)‘(Z) > k+T(_k_1)_0:>k_ﬁ l = VS 1= W
. _ 1 [3-v5 /3+vE\"  3+VE (3-V5\" _ 1 [(14+V5 an 1-v5\*"
"L(Z’n)_ﬁ[z(z)_z(z)] _ﬁ[(z) _(T)]
3. LB, n)HuE = 3 [ £ =]
L(32)=1 1-2
£(3,3) =3 1-2-® ®-1-2 1-®-2
L£(3,4) =16 1-2-3-® 1-2-®-3 1-2-3
L®
1-®-2-3 ®-1-2-3
1-3-2-® 1-3-®-2 1-3-2
L®
1-®-3-2 ®-1-3-2
3-1-2-® 3-1-®-2 3-1-2
L®




3-M-1-2 @-3-1-2
1-®-3
)
£(3,5) = 75 1203040 1204030 ~®
L | 1-2-0-3-0
® ® ® ® |
®4-0
1-4-02-030 ®-412030
I |
® O ®
13-0-2-04-0 13-0-4-02-0 ®
I I |
® O ® O 1-3-®-2-®
|
©-4-0
1-4-03-0-20 ®-413-020
I |
® © ®
3312040 3314-02-6 ©312-0
| | |
® ® 4-®
®3-04126 ©-403126
| |
® ®
®2-0 D-3-52-D
| |
1-4-3)-3-0) 4-D
Lo

AEERE L3 Add b Az Bl r 5§ F T ABAE  F 2344 XA M Ak
NBFIE AR E 23 AR R AW EZ A 5 Bl r 52 MR T ATH R
PENE S ERRURE ¥ PAERVEIEE VESNEIES E STV TP (F £
FEI P L3,6)=1014+106+79+ 24+ 15+ 11 = 336

L(3,7) =101 +106+79+ 79+ 60+ 79 + 106 + 101 + 101 + 60 + 64 + 64 + 45 + 82

+82+106+72+55+45+1=1488



4. L4 n)HuE s 2k [Rw ] [£7 ]

L£(4,2) =1 1-2
L(4,3)=3 1-2-® ®-1-2 1-®-2
L(4,4) =16 1-2-3-® 1-2-®-3 1-2-3
L®
1-®-2-3 ®-1-2-3
1-3-2-® 1-3-®-2 1-3-2
L®
1-®-3-2 ®-1-3-2
3-1-2-® 3-1-®-2 3-1-2
L®
3-®-1-2 ®-3-1-2
1-®-3
L2
L(45)=7L(44)+6+4+2+1=125
L(4,6)2. D=233 1-2-3-4-5 1-2-3-5-4 1-2-3-4
L5
1-2-5-3-4 1-2-3-4 1-5-2-3-4
)
5-1-2-3-4 £ Tx6+6=48 #&
1-2-4-3
+ H_Tx6t6=48 &
1-2-3
L4
+ H_Tx6t6=48 &
1-4-2-3-5
+ H_Tx6t6=48 &
4-1-2-3-5 4-1-2-5-3 4-1-2-3
L5
4-1-5-2-3 4-1-2-3 4-5-1-2-3
L5
5-4-1-2-3 £ 6x6+5=41 %4
L(4,6)z2. =233 1-3-2-4-5
L(4,6)2. =198 3-1-2-5 3-1-2 5-3-1-2
L4 L 4-5 L4
S
3-1-2
L4




L£(4,6)2. (D—=88

®

1-5-3
L2 $ 74
@ ®-1-5-3 £33
1-@-5-@-3-@ I Tx6+6 = 4844
| 2
@-2-@ %6 18 76
1-3)-5-4 4 543
| | Tx3+6 = 2774
3-2-0 3-1-5-2
1-Q-5-4 4 =¥
L3 @-1-5-3 T+6 = 1348
L£(4,6)2. 5)=48 1-4-3-5 5-1-4-3
L2 L2
L(4,6) =864 , L(47)=5636 , L(48)=35840:---
()3 *%=  Lin—1,n)~L(n—2,n) ~ L(n—3,n) -
ARSIt TR G % e | shod Jecilichh » BT R[4 ]
n 2 3 4 5 6 T 8
k
1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 3 8 21 55 144
3 1 3 16 75 336 1488 6580
4 1 3 16 125 336 5635 35840
5 1 3 16 125 336 12005 104448
6 1 3 16 125 336 16807 196608
FIRLN—1,n) =n" 2Bk 4 o

2. L(n—1,n) ¢ 3 P a3 o~ BB D PR B 2 S B EPBE (£ ]

n 2 3 4 5 6 T
5L n PR
1 1 2 9 64 625 7776
2 1 6 48 500 6480
3 1 12 150 2160
4 1 20 360
5 1 30
6 1

10




W[4 ]
n 2 3 4 5 6 7
5o R
1 1 1x 21 1x 32 1x4% |1x5* 1% 6°
2 1x2° 2 x 31 3x4%2 |4x53 5 x 6%
3 1x3° 3x4! | 6x52 10 x 63
4 1x4% |4x5? 10 x 62
5 1x5° 5x 6!
6 1x6°

3.

ARy T IR
L(B34)=CLR23)+C3CPLA2D)+C3=9+6+1=C¢x3%2+CEx3+CZx3°

=CZx32+Ctx3'+C?x3°=3+1)?=4=16
2r1

C2C
£(4,5) = CEL(3,4) + C} <6222!L(2,3) =1

3!
2!Z§>+C§* (cgg)wg
—64+48+12+1—C0 ><43+C3><42+C3><41+C3><40 (4+1)=5%3=125

L(5,6) = C7L(4,5) + C5(C321 £(3,4) + C3C12!£(2,3)L(1,2))

2r1

5 2 3! Cl 1 2 5 1 4! 5
+C3 | C; EL(Z,S) + 3!L(1,2) +C; | G 5!3(1,2) + C5

=625+500+150+20+1
=C3X54+Cf><53+C§X52+C§LX51+C§X50=(5+1)4=64=1296
Czcz

L£(6,7) = CEL(5,6) + C§ (C4 X 21 X L(4,5) + C4 x 21 X £L(3,4)L(1,2) + 22

C1 C1 ci

21£(2,3)?) + C§ (C3L(3.4) + C3CF x 31 £(2.3)£(1,2) + T x 31 L(1,2)3) +

cs(c32o23)+4L Clcl ZL(L,2)?) + CE xS L(1,2) + C& = C§6° + CF6* + C56° + €567 +

CR6+C>=(6+1)°=7°

Ln—2,n) =(n-2)n"3

11




4.L(n—3,n):

L —3,n)& neoff G882 E70AP A > B G5E 53 g ki ¥
A ER nE i kIF > ARFRT F REL MG
L(3,n)

100
300
1320
4224
14664
43806
128544 | 10
358906 | 11
1010164 | 12
2306725 | 13
67201224 | 14

Ol oo | o Ol >

L(4,n)
1000
4000
22300
106000
671440
1424736 | 10
5080252 | 11
162230 | 12
58912191 | 13
173060168 | 14

| ool | o o1

12



L(5,n)
10000

50000
314000
1578300
7272720 | 10
30855054 | 11
18883400 | 12
@5631047 | 13
71849132 | 14

©| oo | O

L(6,n)
100000 | 7
600000 | 8
4050000 | 9
22806000 | 10
111035900 | 11
572211800 | 12
24014049 | 13
@0703968968 | 14

L(7,n)
1000000 | 8

7000000 | 9
49600000 | 10
216390000 | 11
164000000 | 12
92140@8@200 | 13
41309504120 | 14

AP ELBn)EE nEERFRD G PR ALMEN) XFR B TL, o

B

BE - RFHIP A R e TRy o G BRI AR T o

13



41(+51) (5 &)

1320(+61) (6 &)
22300(+71) (Ti&)
314000(+81) (8 &)
4050000(+91) (9 &)
49600000(+101) (10 & i)
597000000(+101) (11 iz i)
6980000000(+101) (12 &)
79900000000(+101) (13 & i)

89@000000000(+101) (14 &)
99@0000000000(+101) (15 & i)

L£(2,5) = 21 = 41

£(3,6) = 336 = 13204,

L£(4,7) = 5635 = 22300,

£(5,8) = 104448 = 314000 g,

£(6,9) = 2158569 = 4050000

£(7,10) = 49600000,

£(8,11) = 1259579871 = 597000000, 1)

£(9,12) = 35115171840 = 69800000004,

£(10,13) = 1067791513789 = 79900000000,

£(11,14) = 35206423719936 = 89@ 0000000004 4

£(12,15) = 1251907998046875 = 99@0000000000 ;5
£(376)=336=13200=(6+3):62+2-6'=(1+3+5)-62+2-6!
£(4>7)=5635=22300)=(2-7+2)-7*4+3-72=(1+3+5+7)-7°+3-7?
£(58) = 104448 = 3140005 = (3-8+1)-8* +4-83

=(14+3+5+7+9)-8*+4-8°
14



i d B s T

n-3

L(n—3,n) = Z(Zk —Dn" (-4 =(n-3)*n"*+ (n—4)n">
k=1

=n"2—-6n"3+10n""*—4n"5>n>5
APFRE =B T4,y Pk BL(n—3,n)Y FniEi=mi3 o
5. L(n—4,n)

FEM P FER AN PFEL—4n)  L(h—5n)F i+ Z_niEiatS o
LLMm—4n)=n"2+an" 3 +bn"*+cn" S +dn"® +en™ 7 + fn"8
L£(4,8) = 35840 =8°+8°a+8*h+83c+8%d+8e+f
L(5,9) = 878688 = 97 + 9%a + 9°b + 9%*c + 93d + 9%e + 9f
L£(6,10) = 22806000 = 108 + 107a + 10°b + 10°c + 10*d + 103e + 102f
L£(7,11) = 634833760 = 11° + 118a + 117b + 11°¢c + 11°d + 11%e + 113f
£(8,12) = 19017732096 = 1210 + 12%a + 128b + 127c + 12°d + 12%e + 12*f
£(9,13) = 612811670640 = 13! + 13%% + 13°b + 138¢ + 137d + 13%e + 13°f

( 35840 =8°+8°a+ 8% +83c +8%d+8e + f
97632 =9%+9%a +9*h + 93¢ + 92d + 9e + f
228080 = 10° + 10%a + 10*b + 103¢ + 10%d + 10e + f
476960 = 11° + 11%a + 11*b + 113¢ + 11%d + 1le + f
917136 = 12% + 12°a + 12*h + 123c + 122d + 12e + f
(1650480 = 13° + 13°a + 13*b + 133¢c + 132d + 13e + f

26281la + 2465b + 217c + 17d + e = —207505
40951a + 3439b + 271c + 19d + e = —338131
61051a + 4641b + 331c + 21d + e = —522661
87781a + 6095b + 397c + 23d + e = —774247
122461a + 7825b + 469c¢ + 25d + e = —1107481
34680a + 1730b + 72¢ + 2d = —333234
26730a + 1454b + 66¢ + 2d = —251586
20100a + 1202b + 60c + 2d = —184530
14670a + 974b + 54c + 2d = —130626

7950a + 276b + 6¢c = —81648
6630a + 252b + 6¢c = —67056
5430a + 228b + 6¢ = —53904

{1320a + 24b = —14592
1200a + 24b = —13152

12a = —1440
15



S.a=-12 ,b=52,c=-100 ,d =83 ,e=-24,f=0
S L—4,n)=n""?2—-12n""3 +52n""* - 100n""> +83n"" 6 —24n""7 rn>7
b endedh o AP -L(10,14) ~ L(11,15) ~ £L(12,16)F i o~ > g IﬁL‘FK v Lo
6. L(n—5,n)

LLm=5n)=n"2+an™ 3+ bn"* +cn" > +dn"C +en™7 + fn""8 + gn™°
£(4,9) =97 +9%a + 9b + 9*c + 93d + 9%e + 9f + g = 226080
£(5,10) = 108 + 10”a + 10°b + 10°c + 10*d + 103e + 10%f + 10g = 7272720
£(6,11) = 11° + 118a + 117b + 11%¢ + 11°d + 11%*e + 113f + 112g = 235669280
L£(7,12) = 1210 + 12%a + 128h + 127¢c + 12°d + 12%e + 12*f + 123g = 7915843584
£(8,13) = 131 +13%%q + 13°b + 138 + 137d + 13% + 13°f + 13*g = 279031830480
£(9,14) = 1412 + 14" aq + 1419 + 14%9¢ + 148d + 147e + 14°f + 14°g

= 10376539613440
£(10,15) = 15 + 15%2q + 15'1p + 15% + 15%d + 158¢ + 157f + 15%g

= 407820278250000

( 97 +9%a + 95b + 9%c + 93d + 9%e + 9f + g = 226080
107 + 10%a + 105b + 10*c + 103d + 10%e + 10f + g = 727272
117 + 11%a + 115b + 11%*c + 113d + 11%e + 11f + g = 1947680
{ 127 +12%a + 12°b + 12%c + 123d + 12%e + 12f + g = 4580928
137 + 13%a + 13%b + 13*c + 133d + 132%e + 13f + g = 9769680
147 + 14%a + 145b + 14*c + 143d + 14%e + 14f + g = 19293560
\157 + 15%a + 15°b + 15*c + 153d + 15%e + 15f + g = 35803152

( 468559a + 40451b + 3439c + 271d + 19e + f = —4715839
771561a + 61051b + 4641c + 331d + 21e + f = —8266763
1214423a + 87781b + 6095c + 397d + 23e + f = —13711389
1840825a + 122461b + 7825¢ + 469d + 25e + f = —21727957
2702727a + 166531b + 9855c + 547d + 27e + f = —33141107
\3861089a + 221551b + 1220c + 631d + 29¢ + f = —48936279

303002a + 20100b + 1202c¢ + 60d + 2e = —3550924
442862a + 26730b + 1454c + 66d + 2e = —5444626
626402a + 34680b + 1730c + 72d + 2e = —8016568
861902a + 44070b + 2030c + 78d + 2e = —11413150
1158362a + 55020b + 2354c¢ + 94d + 2e = —15795172
139860a + 6630b + 252¢ + 6d = —1893702
183540a + 7950b + 276¢ + 6d = —2571942
235500a + 9390b + 300c + 6d = —3396582
296460a + 10950b + 324c + 6d = —438022
16
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23310a + 1105b + 42c +d = —315617
30590a + 1325b + 46¢ + d = —428657
39250a + 1565b + 50c +d = —566097
49410a + 1825b + 54c +d = —730337

7280a + 220b + 4c = —113040
8660a + 240b + 4c = —137440
10160a + 260b + 4c = —164240

{138a + 2b = —2440
150a + 2b = —2680

..a=-20,b=160,c = —660,d = 1503,e = —1872, f— 1176 ,g = —288
S.L(m=5,n)=n""2-20n""3+160n""* — 660n""° + 1503n""°
—1872n""7 +1176n""8 —288n"° »n>9

b g o S HRL(11,16) ~ L(12,17) % B i~ 0 R Ak Lo
A
- ~ 513 ], L(2,n) ki BE Tk fo— A5
(- B % L(2,n)=3L12,n—-1)— L(2,n-2):

#P kg FIL(2,n)* B

B+

N R A A
a. % deg(n)=1- F i v #a L@ 7 Vn-Dire V(n-2) » e T@2erF 2o de

B




2 4 n—6 n—4 n—2 T
. 3 n—17 n—>5 n—3 n—1

B(+-=)

£52+xL2n-1f
b. % deg(n)=2> F 5 ¥4 L B 3| Vn-DFr V(n-2) » 4 & E(n-1,n-2) % 4p

B Y V(n-2)% 378 T % > £ 3 L(2,n—2)F > 4r&l:

2 4 n—=6 n—4 n—22 T
1 # 3 _/\n/W
Bl(+=)
AY mr V(n-3)% (FAEe TR 0 £ 4 L(2,n—3)FE > 4ol

2 4 n—~6 n—4 n—2 1
3 3 7 n—56 e n—1

B(+2)
------ vt FE e = ot f deg(n)=2 FF 0 £ 3 XL L(2,DFE -

n

n

d ik

L(2,n) =2L(2,n—-1)+L(2,n—2) ...... L(2,1)wwwe (D

—)L(2,n—-1)=2L(2,n—2)+ L(2,n—3) ...... L£(2,1) e (2)

(H-(2) L2,n)—-L(2,n—-1)=2L(2,n—1)—-L(2,n—2)
= L£(2,6) =3L(2,5)— L(2,4)

ZL(2,n)=3L2n—-1)— L(2n-2) 'n>3T% -
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R e oI I CONICoN

cL(2,n) =3L(2,n—1)—-L(2,n—2)

£ L(2,n)—al(2,n—1)=B(L(2n-1)—al(2,n-2))
Pl L2,n) =(@+B)L(2,n—1)—aBfL(2,n—1)

a+p=3 .
: E:'T’%, 2 _ = ?_r <
{ ap =1 s> afrsx 3x+1=02 43
— Lrpy?2 2 _
p o 30 _3V5 4 L2 1) = ka™ + 16" l{L(Z,Z)—ka + I =1
s a 2 B 2 - L(2n) at +1B Ml L21) =kal+ 11 =0
7+3\/_k+ ﬁl:l ...... D -0
—-Qx3 #—-k-l=1=>1l=-k-1
ik_}_il_o ...... )
2 2
fr@ T4 IB(p-n=0sk=28 =200 = )
3—V5 (3+V5 3+V5 3\/_ _ 1 [f1+v5 an 1-y5\ 2"
- £(2n) = [2(2) 2 ]_ﬁ[(z)_(z)]

= ~ LB )@

LBA4) 4B 4 BB X5 6FBEER > AP DB 3 EL R T FCS =20 fEE

S g A BHSY EERI B @Sz £ BAR q*gﬂ%ﬁ—f%‘l BFED 72 &3
B E o T E Jod o

LBS5)4rE » APRDBHAIREL T TA BRI a4 PPt e g 5 L(34) M B

B0 B E 5 RS 4 3R > F3LGABRE M F B > TS i w6 A

FLEAHFEREER > E 5 ] B L F 3EHEE > 7L F3L34) AT B o F]t o b
% F 6L(3,4)f88 i AR

PR 02745 F BT 15 B L IR R RIEP— R g B

B0 FA s BILGABETIRAT > FPL G 8 Y B2 49504 550 § £(3,3)78d

#

R FIP R A HCPCIL(33) e A 24 BB H T2 1 55 BT MEB D ERG
FBEBERY ZH P E > WO R Aok T L 2R AR - B TRIT S g B
4o 1-2-5-4 » ﬁf‘ui%ﬁiﬁ?% 32 &> ﬁfﬁfa‘r",$ R

£32)=1

£3,3)=3
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£(34) =C¢—4 =16

L£(3,5) = 6£(3,4) — C3C3L(3,3) + (C3C3 —3)=96—27+ 6 =75

L£(3,6) = 6L£(3,5) — C3C3L(3,4) + (22 + 6 + CF x 4) = 450 — 144 + 30 = 336
L£(3,7) = 6L£(3,6) — C3C3L(3,5) + (1 4+ 2 X 5 X 2 + 46 + 46 + 34) = 1488

L(3,8) = 6L(3,7) —9L(3,6) + 676 = 6580

=~ L(4n)tk -
£(4,2) =3
L(44)=CS—4=16
L(4,5) =CH —5C8—C3=210-75-10 =125
L(4,6) = 2 X 4L(4,5) — 4 X 4L(4,4) + 120 = 864

L£(4,7) = 2 X 4L(4,6) — 4 X 4L(4,5) + 723 = 5635

z ~ [312-]).L(hn—1,n) =n"?
PO F G EL(h—1,n)¥ b A EELL T E n-1 o AT SRR § FHRRLA A %
Ry Flpt s et KA RTERER o AR IAE BT EF RPN

\‘—L‘{E. L(n — 1’ n) = nn_z %E,’géc_ o

X1

 [#32-] . L(n—1n>a)=Clfn—1D" 418 ¢ deg(n)=a> @ b=(n-1)-a-

P AP Le FAEARSEHTNIR(E €8T /A )n(Fi_ B

{is, iz, ---'ln—Z}in_l
bij~ipg_o® P AP R EE a1l BAAGE (. GERICKY) A fledd 8 B N
£ MR AR Fl(n— DPFEER -

FE2 v EL(n—Lnra)=CrEin—-1)"* 1.

Y

A~ [#2=-). Lh—2n)=Mn-2)n"3=n"2-2.-1"3
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n-2 -1 - =1 n—-1 0 -« -1 n—1 0
L—2m=| "1 "7l B B S )
-1 -1 n—1 -1 -1 - n-1 -1 -1

n 0 - 0 -1 0 - 0 0 0 - =1

_|o w0 0 “W e 0 0 w0

B om0 + : :n 0 + : :n 0

-1 -1 1 -1 -1 1 -1 -1 - 1

=n"?—-1xn"3x1-1xn"3x(-1)?=n"2-2xn"3

- LAk R 1 auE SR
L£(1,2)=1, £L(1,3) =1, L(1,4) =1 ,------ , L(1,n) =1
S ofRHLA kR 2auE R
L£(22)=1, L(23) =3, L(24) =8, L(25) =21,
(HDLEZn)=3L2n—-1)—- L(2,n—-2)

wren -3 -(59]

ZRELAKk A JauEn R
£32)=1, £33)=3, L(34)=Cs—-4=16,
£(3,5) =6 L(3,4) —9L(3,3) + (C3¢c3 - 3) =75,
£(3,6) = 6 L(3,5) — 9 L(3,4) + 30 =336
£(3,7) = 6 L(3,6) —9 L(3,5) + 147 = 1488
£(3,8) =6 L(3,7) —9L(3,6) + 676 = 6580 -+

e LK G 4
L(42)=1"L(43)=3"L(44) =16
L£(4,5) = CH° —5C2 — €3 =125
L£(4,6) = 8 L(4,5) — 16 L(4,4) + 120 = 864
£(4,7) = 8 L(4,6) — 16 L(4,5) + 723 = 5635

L£(4,8) =8L(4,6) —16 L(4,5) + 4584 = 35840 - .-

21

= o O



I AP HTARSAL K BRAPEA et E o IR AROR E

K85 _ 75 _ 46875 |, HB9_ 3¢
L(3,4) 16 L(3,5) 75
LBD) _ 6580 _ 4422043 - 28D
L(3,7) 1488 £(3,8)

0T AT 3 + 42 = 4.41421

=448 , B8O
L£(3,6)

19085

6580

LW R o

=4.420212 .-, =

1488

188 4428571
336
LG19) _ 4419597 - | -
£(3,9)

Ko % _ 6912 , KD 35 _652199... [ Z4D_ 3N _ 6360248,
£(45) 125 £(4,6) 864 £(47) 5635
L(4,9) — 226080 — 6.30803 ...'£(4,10) — 1424736 — 6.30191 --- ’ £(4,11) — 6.29957 .vv 5 ...
£(48) 35840 £(4,9) 226080 £(4,10)
LE8) _ 104448 8.700374 - , D = T80 _ g 412683 .., K510 — 8276794 -
£(5,7) 12005 £(5,8) 104448 £(5,9)
£(5,11) — 59829840 — 8226611 '”'L:(S,lz) — 491863680 — 82210428 -+ » oo
£(5,10) 7272720 £(5,11) 59829840

»~ [22-])L(h—1,na)=Cl2(n—-1)+*1?

S - 1 LA —2) > L2n—3) > LB —4) > - > L(n — 1,0)

AL

LARBLZ P48 4 Bl AR on S8z 2 WG @ % cnifls 48 5 ) 0 Sk oAk

AR n @R ZH

2. S BEEAR § > S R HAR S o

4o . 2 278
FeEM A B Wgo

A~ [51m=-)Ln—1,n) =n""2[% 4 ]
£22)=1 £32)=1 £(42) =1 £(52) =1 £(62) =1
£(23)=3 £(33)=3 £(4,3) =3 £(5,3) =3 £(6,3) =3
£(2,4) =8 L(3,4) = 42 L(4,4) = 4* L(5,4) = 4° L£(6,4) = 4°
=2x4
£(2,5) =21 £(3,5) £(4,5) = 5° £(5,5) =53 L£(6,5) =53
=3 x52
£(2,6) =55 £(3,6) =336 | L(4,6) =4x6° £(5,6) = 6* £(6,6) = 6*
L£(2,7) =144 | L(3,7) = 1488 | L(4,7) =5635 | L(57) =5x7* | L(67)=7°
£(4,8) = 35840 £(5,8) £(68) =6x8°
= 104448
1~ [22-)L(n—-2n)=n-2)n"3=n""2-2-n""3
L [#FE=)Lh-3nN=n"2-6n"34+10n"""*—4n"5>n>5
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[FEe]
L(n —4,n) =n""2—12n""3 + 52n™""* — 100n™"> + 83n""% — 24n""7 sn>7
IR CiE
L(n—5n) =n""2%-20n""3 + 160n""* — 660n""> + 1503n™"° — 1872n"""
+1176n"8 —288n"° »n>9
L=~ [#E>])L0h—-6n) =n"2%—-30n""3+380n""*—2660n""> + 11293n""°

—30002n™"7 + 49614n™"8 — 49028n™"° + 26192n™" 10 — 5760n""11 » n>11

APE A A AR AT -FA LGS EER BN RBE D R R g
2 @2 Python #4258 ~ A B2 32 K315 > b mmanad 2 R B L2 2 e

EAEe b A T e g R AR T R 2 Sy @ EIL(n - 2,n)

L(n —3,n), - - R RN TP ISR o ARAPE YT 0 2 HE T
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DRRET ¥ LIS NI T

£(4,7) = 5635

£(4,8) = 35840

£(4,9) = 226080

£(4,10) = 1424736
£(4,11) = 8975232
£(4,12) = 56531412
£(4,13) = 356045600
L£(4,14) = 2242419040
£(4,15) = 14122994787
£(4,16) = 88948032416
£(4,17) = 560203336285
£(4,18) = 3528214538112
£(4,19) = 22221043368624

L(4,20) = 139950209558628

£(5,8) = 104448

£(5,9) = 878688

£(5,10) = 7272720
£(5,11) = 59829840
£(5,12) = 491863680
£(5,13) = 4042376800
£(5,14) = 33217265664
£(5,15) = 272934155637

L(5,16) = 2242522832400
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L(5,17) = 18425237837125
L(5,18) = 151386977585232
L(5,19) = 1243837315587760

L(5,20) = 10219707278640384

£(6,9) = 2158569

£(6,10) = 22806000

£(6,11) = 235669280

£(6,12) = 2407426560
£(6,13) = 24478578432
L£(6,14) = 248773434624
£(6,15) = 2527609743360
L£(6,16) = 25677708264000
£(6,17) = 260836913033840
£(6,18) = 2649495039624576
£(6,19) = 26912151112299600

L(6,20) = 273358076605088256

£(7,9) = 3720087

£(7,10) = 49600000

£(7,11) = 634833760
£(7,12) = 7915843584
£(7,13) = 97154373888
£(7,14) = 1182177884160
£(7,15) = 14332337510400
£(7,16) = 173694961440000

L(7,17) = 2104574533261200
25



L(7,18) = 25496907372921600
L(7,19) = 308871946067232240

L(7,20) = 3741533984223360000

£(8,10) = 4782969

£(8,10) = 80000000

£(8,11) = 1259579871

£(8,12) = 19017732096

£(8,13) = 279031830480
£(8,14) = 4017003943680
£(8,15) = 57145077990000
£(8,16) = 807495149260800
£(8,17) = 11376864717926400
£(8,18) = 160242017886720000
£(8,19) = 2256586253475840000

L£(8,20) = 31774539610806220800

£(9,10) = 100000000

£(9,11) = 1929229929

£(9,12) = 35115171840

£(9,13) = 612811670640
£(9,14) = 10376539613440
£(9,15) = 172009287450000
£(9,16) = 2810387968819200
£(9,17) = 45492167508480000
£(9,18) = 732434818452480000

£(9,19) = 11763862633036800000
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£(9,20) = 188897881419594547200

£(10,10) = 100000000

£(10,11) = 2357947691

£(10,12) = 51597803520

£(10,13) = 1067791513789
£(10,14) = 21194228287232
£(10,15) = 407820278250000
£(10,16) = 7670307603087360
£(10,17) = 141914132044439040
£(10,18) = 2595848298718371840
£(10,19) = 47127928555290046464

£(10,20) = 851841505770961305600

L£(11,11) = 2357947691

£(11,12) = 61917364224

£(11,13) = 1516443410339

£(11,14) = 35206423719936
L£(11,15) = 784490568750000
£(11,16) = 16939651663134720
L£(11,17) = 357153652228538880
£(11,18) = 7396769103887794176
£(11,19) = 151197024523801890816

£(11,20) = 3062143325006438400000

£(12,12) = 61917364224

£(12,13) = 1792160394037
27



£(12,14) = 48594782035968
£(12,15) = 1251907998046875
£(12,16) = 30981488891658240
L£(12,17) = 742942498908454208
£(12,18) = 17383926802138251264
£(12,19) = 399127617175714605360

£(12,20) =9032759011261440000000

£(13,19) = 884602713762910633680
£(13,20) = 22331979694080000000000
£(13,21) = 555148800833660799897600

L£(13,22) = 13637641624267435071897600

£(14,20) = 47040050626560000000000
£(14,21) = 1296583620929901876902400
L£(14,22) = 35163997636932147658752000

L£(14,23) = 941533351419052184550912000

£(15,21) = 2611991987888785399457280
L£(15,22) = 78126706877997177702973440
L(15,23) = 2297931081983489834476277760

L(15,24) = 66678958608808764379880226816

L£(16,22) = 151300700676027966502010880
L£(16,23) = 4884649536418878138460854768
L£(16,24) = 155005606801819237195966316544

L(16,25) = 4849740229774429687500000000000
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L£(17,23) = 4675403389086985840536148128
L£(17,24) = 123188508986275764258528559104
L£(17,25) = 2865471085366699218750000000000

L(17,26) = 51300903547988060193765457920000

L£(18,24) = 573836525892209354599468892160
L£(18,25) = 21289443444442749023437500000000
L(18,26) = 775955259919231416080868704256000

L£(18,27) = 27861892404326085220864522405632000
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1. "1RERE L RIGFEREREIA
L(3,8)="7 + L(3,9)="7 - L(3,10)="7 ..
2. NRERE 1 RARAEREENTTA
L@A,5)="7 - L@406)=" - L@AT)="7 ..°

3. 'R EL A/56-7 8 9. . HEXULE
=4 BRI E 18 2 IRV RS 2 -
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[ i L it B A 540 i TR B e 1 J
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j-LJ I\\|:| (n\/M EI/] Eeﬁ 1%)

L(2 n)=3L(2'n—1)—L((2 n-—2)

L£2,n) =2L2,n—1D+L2,n—2)+ -+ L(2,1)-(1)
YL(2,n—1)=2L2,n—=2)+L(2,n—=3) + -+ L(2,1) - (2)

(1)-(2) £2,n)—L2n—1)=2L2,n—-1)—L(2,n—2)

[ ]
= £(2,6) =3 L(2,5) — L(2,4)
wL(2,n)=3L2n—1)— L(2,n—2) n>3T% -



Eﬂ:j_bmlzl (T% E/\] I%% 1//%)
[53E ] L(n—1,n) = N2
[E3E ] L(h—2,n) = (n — Z)nn—3= an=2 _ 9 . pn-3

L (k,n) GZ—)
L(2,n) L(3,n) L(4,n) L(5,n) L(6,n)
1 1 1 1 1
3=31 3 3 3 3
8=2 x 41 16=44 16 16 16
75 _ 3
21 _3 5 2 125=5 125 125
864 1296
55 336 —4 % 63 ) 1296

144 1488 5635 =5 x 74 16807



MER  (=ERER)
NZEMN =R
L(n-3,n) G—)

N £(2,5) £(3,6) L(4,7) £(5,8)
5 41 2321 421020 1320243
6 33 1320 42031 123320
7 30 680 22300 613341
38 25 520 13001 314000



MR  (=ERIERE)

41(+51) (S3ET)
1320(+61) (G3EAT)
22300(+71) (73#E1)
314000(+81) (83EAT)
4050000(+91) (93EAT)

49600000(+101) (10z&E117)
597000000(+101)  (11:1u)




R  (=ERIEER)

L(3>6)=336=1320)=(6+3)-6*+2-6
=(1+4+3+5)-6°+2-6'

L(4°7)=5635=22300,y=(2-7+2)-7>+3-7°
- =(1+3+5+7)-7>+3-7%

L(5 ' 8) =104448 = 3140005 =(3:8+1):-8*+4.8°
=(1+34+5+7+9)-8*+4.8°

FAERREE SR
L(n—3,n)

n—3

= 2 2k — Dn"*+(n — 4)n" >

k=1
=(n=3)2n"*+ (n—4)n"">
=n" 2 —6n"3+10n"* —4n""> - n>5
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M RA %




REE

HAIRET TiEE s 838 : L(n—2,n) = (n—2)n"3 .

L(n-3,n) =n"2-6n"3 + 10n**-4n">,n > 5,

L(n 4,n) =n"2%-12n"3 + 52n™*-100n"">° +
nt=o_24n™"7 s n > 7
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1 2058 : cPEREISS1ED/BRBRE030401 4485
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